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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! RYBITWY BEZPIECZNIEJSZE. KRAKÓW STAWIA NA NATURĘ I 

TECHNOLOGIĘ 

W południowej części Krakowa, w rejonie Rybitw, mieszkańcy są 

świadomi ryzyka wystąpienia wezbrań Wisły w przypadku opadów nawalnych. 

Gdy poziom rzeki rośnie, Golikówka przestaje odbierać wodę, a śluza wałowa nr 

70 staje się barierą. Wtedy deszcz szuka ujścia – często wprost do ulic i w 

okolice domów. Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie chce ten scenariusz 

zatrzymać. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! METRO W KRAKOWIE - CO DALEJ Z DECYZJĄ ŚRODOWISKOWĄ 

DLA PREMETRA?   

  Kraków przygotowuje autonomiczne metro jako przyszły kręgosłup 

komunikacyjny miasta. Ma ono służyć nie tylko sprawnemu przemieszczaniu się, 

ale także spełniać nowe wymagania bezpieczeństwa, m.in. w razie 

potrzeby przejąć funkcję schronów. Procedowana przez miasto Oświęcim 

decyzja środowiskowa dla premetra nie pozwala na realizację projektu w takim 

standardzie, ale zawarta w niej dokumentacja i analizy będą ważnym punktem 

odniesienia i pomogą w kolejnych etapach przygotowań metra.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW ŚWIĘTUJE MIĘDZYNARODOWY DZIEŃ PRZEWODNIKA 

TURYSTYCZNEGO 

Krakowskie środowisko przewodnickie zebrało się w piątek, 20 lutego, w 

zabytkowej Sali Obrad im. St. Wyspiańskiego Urzędu Miasta Krakowa, żeby 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310095,29,komunikat,rybitwy_bezpieczniejsze__krakow_stawia_na_nature_i_technologie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310191,2379,komunikat,metro_w_krakowie__%C2%A0co_dalej_z_decyzja_srodowiskowa_dla%C2%A0premetra_.html
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uczcić swoje święto. Najbardziej zasłużonym przewodnikom wręczono 

odznaczenie Honoris Gratia. Spotkanie było także okazją do inauguracji nowej 

miejskiej trasy turystycznej: Historycznego Krakowskiego Szlaku Kulinarnego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! HISTORYCZNY KRAKOWSKI SZLAK KULINARNY. POZNAJ SMAKI 

KRAKOWA 

Historyczny Krakowski Szlak Kulinarny to opowieść o smakach Krakowa – 

tych dawnych i tych, które wciąż nam towarzyszą. To zaproszenie do wędrówki 

po mieście śladem najważniejszych dla dziedzictwa kulinarnego miejsc, gdzie 

architektura splata się tu z kuchnią i codziennością dawnych krakowian. Szlak 

powstał dzięki współpracy Gminy Miejskiej Kraków z sektorem organizacji 

pozarządowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DYREKTOR ZIS WYRÓŻNIONY TYTUŁEM MAŁOPOLSKI LIDER 

BEZPIECZEŃSTWA 

Tomasz Marzec, dyrektor Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie, 

został uhonorowany wyróżnieniem specjalnym w ramach konkursu Małopolski 

Lider Bezpieczeństwa. Nagrodę wręczono podczas konferencji „Małopolski 

Bezpieczny Stadion”, organizowanej przez Małopolski Związek Piłki Nożnej oraz 

Małopolski Urząd Wojewódzki w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE - SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Kraków w ten weekend tętni kulturą w każdej odsłonie – od 

jubileuszowej premiery w Teatrze STU, przez żeglarskie brzmienia festiwalu 

Shanties, po międzynarodowe gwiazdy filharmonii i rodzinne warsztaty wśród 

natury. 60-lecie jednej z najważniejszych krakowskich scen, święto komedii 

dell’arte, wystawy, koncerty, spotkania filmowe i ekologiczne wymiany 

pokazują, że luty w naszym mieście nie zwalnia tempa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SWOSZOWICZANIE PISZĄ LISTY 

Muzeum Krakowa zaprasza na warsztaty plastyczne, podczas których 

uczestnicy będą tworzyć piękne pocztówki, ręcznie je malując i wypisując. 

https://krakow.pl/aktualnosci/310170,31,komunikat,krakow_swietuje_miedzynarodowy_dzien_przewodnika_turystycznego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309936,31,komunikat,historyczny_krakowski_szlak_kulinarny__poznaj_smaki_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310113,202,komunikat,dyrektor_zis_wyrozniony_tytulem_malopolski_lider_bezpieczenstwa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309951,33,komunikat,weekend_w_krakowie_-_sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
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Wydarzenie odbędzie się już w niedzielę, 22 lutego, w Muzeum i Centrum Ruchu 

Harcerskiego przy ul. Fortecznej 28. Początek o godz. 14.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 15. ROCZNICA ŚMIERCI JERZEGO NOWOSIELSKIEGO 

W sobotę, 21 lutego, minie 15. rocznica śmierci prof. Jerzego 

Nowosielskiego, jednego z najwybitniejszych polskich malarzy, laureata 

Srebrnego Medalu „Cracoviae Merenti”. Z tej okazji na grobie artysty na 

Cmentarzu Rakowickim zapłonie znicz od władz miasta Krakowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MUZYKA NA MAŁEJ CHORWACJI” – ZAPROSZENIE NA NIEDZIELNY 

KONCERT 

Już w najbliższą niedzielę, 22 lutego, odbędzie się drugi koncert w 

ramach projektu „Muzyka na Małej Chorwacji”. Tym razem czeka nas recital 

fortepianowy prof. Marty Mołodyńskiej-Wheeler z Państwowej Szkoły Muzycznej 

II st. im. Władysława Żeleńskiego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TEATR STU ŚWIĘTUJE 60-LECIE JUBILEUSZOWĄ PREMIERĄ SPEKTAKLU „PAN 

TWARDOWSKI. FAUST KRAKOWSKI” 

60-lecie działalności Teatru STU w Krakowie to okazja do podsumowania 

dorobku artystycznego oraz roli, jaką odgrywa w życiu kulturalnym miasta. 

Teatr rozwija swój repertuar i infrastrukturę: od studenckiej sceny 

eksperymentalnej po miejską instytucję artystyczną. Jest to również okazja do 

prezentacji nowej, autorskiej realizacji scenicznej. 22 lutego odbędzie się 

premiera spektaklu „Pan Twardowski. Faust Krakowski” w reżyserii Krzysztofa 

Jasińskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

SPACERUJ PO MIEŚCIE Z „PRZYJACIELEM KRAKOWA” 

Koło Grodzkie PTTK zaprasza na spacery z przewodnikami i wspólne 

zwiedzanie Krakowa w ramach akcji „Zdobywamy Odznakę Przyjaciela 

Krakowa”. Na nadchodzący weekend zostały przygotowane cztery trasy 

wycieczek oraz niedzielny wykład w siedzibie Towarzystwa Miłośników Historii i 

Zabytków Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/310074,2324,komunikat,swoszowiczanie_pisza_listy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309546,29,komunikat,15__rocznica_smierci_jerzego_nowosielskiego.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/310125,2327,komunikat,_muzyka_na_malej_chorwacji%E2%80%9D___zaproszenie_na_niedzielny_koncert.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309942,33,komunikat,teatr_stu_swietuje_60-lecie_jubileuszowa_premiera_spektaklu__pan_twardowski__faust_krakowski%E2%80%9D_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/309975,31,komunikat,spaceruj_po_miescie_z__przyjacielem_krakowa%E2%80%9D.html
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NOWE! PODGÓRZE DUCHACKIE: BEZPŁATNE ZAJĘCIA NA BASENIE DLA 

SENIORÓW 

Od 1 marca seniorzy, którzy mieszkają terenie dzielnicy XI Podgórze 

Duchackie, znów będą mogli korzystać z bezpłatnych biletów na basen. Zajęcia 

będą prowadzone w niedziele w Ośrodku Sportowo-Rekreacyjnym „Kurdwanów 

Nowy” przy ul. Wysłouchów 34a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PREMIERA SPEKTAKLU DYPLOMOWEGO „MAGICZNEJ RANY” 

Akademia Sztuk Teatralnych im. Stanisława Wyspiańskiego w Krakowie 

zaprasza na premierę spektaklu dyplomowego pt. „Magiczna rana” w reżyserii 

Pawła Miśkiewicza, na podstawie powieści Doroty Masłowskiej. W spektaklu 

zobaczymy studentów i studentki IV roku Wydziału Aktorskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

OD NIEDZIELI AUTOBUSY I TRAMWAJE WRACAJĄ NA UL. STAROWIŚLNĄ 

Od najbliższej niedzieli, 22 lutego, przywrócony zostanie ruch 

tramwajowy i autobusowy na ulicy Starowiślnej – informuje Zarząd Transportu 

Publicznego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KOREKTA ROZKŁADU JAZDY LINII 271 

Od soboty, 21 lutego, nastąpi korekta rozkładu jazdy linii aglomeracyjnej 

nr 271 kursującej z pętli „Pleszów” do miejscowości Czulice koło Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD 23 LUTEGO RUSZAJĄ PRACE NA ULICY KOSOCICKIEJ 

W poniedziałek, 23 lutego, rozpoczną się roboty na ulicy Kosocickiej. 

Zakres prac w rejonie skrzyżowania z ulicą Hallera obejmuje: wykonanie 

kanalizacji, budowę wodociągu i kanału technologicznego, a także oświetlenia 

ulicznego i chodnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/310068,2325,komunikat,podgorze_duchackie__bezplatne_zajecia_na_basenie_dla_seniorow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310140,33,komunikat,premiera_spektaklu_dyplomowego__magicznej_rany%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/309675,2314,komunikat,od_niedzieli_autobusy_i_tramwaje_wracaja_na_ul__starowislna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309762,1912,komunikat,korekta_rozkladu_jazdy_linii_271.html
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/309726,2325,komunikat,od_23_lutego_ruszaja_prace_na_ulicy_kosocickiej.html
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                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


